Задача C2. Вектор
Пояснение към решението
Програма, която обхожда всички целочислени точки в правоъгълника определен от стойностите на a и b, и проверява дали съответната целочислена точка може да бъде начало на вектор, който е равен на дадения и е изцяло в правоъгълника,  ще получи 30% от точките за задачата, понеже за по-големи входни данни програмата ще работи бавно.
Един от методите да решим задачата в дадените ограничения за входните данни е да преместим дадения вектор така, че да започва от началото на координатната система и да разгледаме обхващащия го правоъгълник с размери x на y, където x = |x2 − x1|, y = |y2 − y1|.  Когато местим този правоъгълник без да завъртане в рамките на големия правоъгълник, броят на всичките му позиции ще даде броя на търсените вектори. Лесно се съобразява, че този брой е равен на произведението (a – x + 1)(b – y + 1), където x и y са размерите на малкия правоъгълник при x ≤ a  и y ≤ b.  
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